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ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 

 

Aos quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, no Plenário 
26 de Abril - Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, sob a presidência do 
Vereador Allan Rached Azevedo, teve início a 24ª (vigésima-quarta) Sessão Ordinária da 18ª 
(décima oitava) Legislatura. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Edjelson 
Aparecido de Souza a verificação da presença dos Vereadores: todos presentes. Havendo 
Quórum Regimental, o Presidente declarou aberta a Sessão. O Secretário procedeu à leitura de 
um trecho da Bíblia conforme costume desta Casa de Leis e o Presidente convidou a todos para 
a execução do Hino Nacional. Em seguida, conforme o Regimento Interno da Câmara Municipal, 
o Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata da 23ª (vigésima-terceira) Sessão 
Ordinária: todos os Vereadores estiveram de acordo. O Presidente colocou em votação a referida 
ata que foi aprovada por todos os Vereadores. Em seguida, o Presidente solicitou aos Vereadores 
a leitura das respectivas proposituras: 1. Indicação nº 20/22 de autoria do Vereador Nedivan 
Rodolfo Guimarães: Indica ao Prefeito Municipal a pintura e demarcação do solo nos trechos 
que receberam o recapeamento asfáltico.  2. Indicação nº 21/22 de autoria do Vereador Nedivan 
Rodolfo Guimarães: Indica ao Prefeito Municipal a manutenção da Estrada Micheletto no bairro 
dos Souzas. 3. Indicação nº 22/22 de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner: Indica ao 
Prefeito Municipal a manutenção da Estrada Municipal Djalma de Sales Reis no sentido da 
Estrada dos Forros, no bairro Ponte Nova. 4. Indicação nº 23/22 de autoria do Vereador Kurt 
Eugênio Greiner: Indica ao Prefeito Municipal a  limpeza e retirada do entulho ao redor da lixeira 
da Estrada dos Forros no bairro da Ponte Nova.  5. Indicação nº 24/22 de autoria dos Vereadores 
Kurt Eugênio Greiner (autor),  Allan, Aloísio, Edjelson, Harley e Nedivan: Indicam ao Prefeito 
Municipal a  construção de um redutor de velocidade no Conjunto Habitacional Vila Pôr do Sol 
no bairro São Benedito. 6.  Indicação nº 25/22 de autoria dos Vereadores Kurt Eugênio Greiner 
(autor), Allan, Aloísio, Edjelson, Harley e Nedivan: Indicam ao Prefeito Municipal a limpeza e 
troca das tampas dos bueiros no Conjunto Habitacional Vila Pôr do Sol no bairro São Benedito. 
7. Indicação nº 26/22 de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner: Indica ao Prefeito 
Municipal a renovação dos carrinhos de mão utilizados pelos servidores na varrição das ruas.  8. 
Indicação nº 27/22 de autoria dos Vereadores Kurt Eugênio Greiner (autor),  Allan, Aloísio, 
Edjelson, Harley e Nedivan: Indicam ao Prefeito Municipal o reflorestamento da área demolida 
no  morro do Cruzeiro no bairro São Benedito. 9. Indicação nº 28/22 de autoria do Vereador 
Harley Rodrigues Alves Teixeira: Indica ao Prefeito Municipal e ao DER - Departamento de 
Estradas de Rodagem a construção, em caráter de urgência, de um redutor de velocidade na Rua 
Abílio Pereira Dias, no trecho entre o Banco do Brasil e a Delegacia de Polícia Civil. 10.  
Requerimento nº 12/22 de autoria dos Vereadores  Kurt Eugênio Greiner (autor), Allan, Aloísio, 
Edjelson, Harley e Nedivan: Requerem ao Prefeito Municipal  e ao DER – Departamento de 
Estradas de Rodagem, informações sobre a possibilidade de melhorias na entrada do conjunto 
habitacional Vila Pôr do Sol. 11. Requerimento nº 13/22 de autoria do Vereador Allan Rached 
Azevedo: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a Folha de Pagamento e Impacto 
Financeiro dos servidores municipais atendendo a solicitação do presidente do Sindicato dos 
Servidores de Monteiro Lobato. Em seguida, o Presidente solicitou ao Secretário a leitura das 
Ementas e das dos Projetos de Lei do Executivo nº 12 e 14/2022 de autoria do Prefeito Municipal  
e informou que serão encaminhados na íntegra aos Vereadores  e  encaminhados às  Comissões 
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Competentes para análise e emissão de Parecer. Não houve inscritos  como oradores para 
ocuparem a Tribuna. O Presidente aproveitou para falar do problema das estradas rurais que 
estão necessitando de manutenção, solicitou da Prefeitura cópia do  cronograma de manutenção 
para ser repassado à população que está cobrando dos Vereadores a manutenção e  melhorias 
nas estradas.  O Vereador Edjelson fez um aparte e agradeceu à Silvinha, Chefe dos Serviços 
de Saúde pela liberação de sessenta e dois exames de mamografia, essencial para a saúde das 
mulheres. O Presidente concordou e aproveitou para informar os Vereadores que esteve em 
reunião com o COMUS e foi informado que o município deixou de ganhar emendas e verbas 
destinadas à Saúde por não abastecer o Sistema da Secretaria Estadual de  Saúde com informação 
dos atendimentos, desde 2018 ( dois mil e dezoito). Essas informações possibilitam a vinda de 
recursos para o município. Esse serviço deveria ter sido feito pela empresa contratada na  
administração anterior. Solicita que seja feita a apuração dos fatos e que essa empresa justifique 
aos Vereadores o fato de não ter lançado no sistema do Governo Estadual esses apontamentos. 
Alegou que o município perdeu e a população também. O Presidente colocou em Discussão e 
Votação as seguintes matérias em tramitação Ordinária: 1.  Requerimento nº 12/22 de autoria 
dos Vereadores  Kurt Eugênio Greiner (autor), Allan, Aloísio, Edjelson, Harley e Nedivan: 
Requerem ao Prefeito Municipal  e ao DER – Departamento de Estradas de Rodagem, 
informações sobre a possibilidade de melhorias na entrada do conjunto habitacional Vila Pôr do 
Sol: Aprovado por todos os Vereadores. O Vereador João Francisco solicitou  um aparte e 
informou que o Prefeito Municipal já tem o projeto para fazer a entrada do conjunto habitacional:  
o guard-rail será retirado juntamente com a Academia Comunitária que será transferida para 
outro local. 11. Requerimento nº 13/22 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: Requer 
ao Prefeito Municipal informações sobre a Folha de Pagamento e Impacto Financeiro dos 
servidores municipais atendendo a solicitação do presidente do Sindicato dos Servidores de 
Monteiro Lobato. Aprovado por todos os Vereadores. Findo o expediente Parlamentar e não 
havendo mais nada a tratar, o Presidente convocou os Vereadores para a próxima Sessão 
Ordinária a ser realizada no dia 18 de abril às 19 horas. Agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a Sessão. Para constar, Eu, Vereador Edjelson Aparecido de Souza, Primeiro-
secretário, lavrei a presenta ata.  

Sala das sessões, 04 de abril de 2022. 
 
 
 

________________________________ 

Vereador Allan Rached Azevedo 
- Presidente da Câmara - 

 
 

____________________________________ 

Vereador Edjelson Aparecido de Souza 
- Primeiro Secretário - 
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